A széncsoport elemei és vegyiileteik

1.

Melyik reakcioban nem oxidalédik szénatom?
A. A vasgyartas kozvetlen redukcids folyamataban.
B. A vasgyartas kozvetett redukcios folyamataban.
C. 1zz6 szén és szén-dioxid reakcidjaban.
D. A szén-monoxid égésekor.

Valassza Ki a hibds allitast! A szén-dioxid
A. gaz-halmazallapotu anyag, melyben az ég6 gyertya elalszik.
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C. stirlisége nagyobb a levegdénél.
D. avizkd ecetsavas oldasakor is keletkezik.
E. széarazjéggé kondenzalhato.

A kalcium-karbonat...
A. egyik természetes modosulata a gipsz.
B. hoébontasakor szén-monoxid keletkezik.
C. megkéti a leveg6 szén-dioxid-tartalmat.
D. szilard halmaza jol vezeti az elektromos aramot.

Az alabbi, a szilicium-dioxidra vonatkozo allitasok koziil valassza ki az igazat!
A. A SiO; kéznapi neve a viziiveg.
B. A SiOzkristalyaban minden sziliciumatom két oxigénatommal kapcsolodik, ket-
t0s kotéssel.

D. A SiO-ot az erés savak, igy az 6sszes hidrogén-halogenid feloldja.
E. A SiOz natrium-hidroxiddal hidrogénfejlédés kdzben tiveggé alakithato.

A szilicium-dioxid...
A. szilard allapotban molekularacsos szerkezetii.
B. halmazaban a sziliciumatomok két oxigénatomhoz kapcsolodnak.

D. szilard allapotban jol vezeti az elektromos aramot.
E. tomény sésavban feloldhato.

Uvegmaratasra hasznalhaté:
A. akemény viz.
B. atodmény kénsav.
C. asosav.
D. a kiralyviz.
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